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Sonntagsfrage: FDP weiter unter 5 Prozent

Berlin, 13.10.2013, 07:30 Uhr

GDN - Die FDP bleibt laut Umfragen weiter deutlich unter der 5-Prozent-Hürde. Nach der Meta-Analyse aller in der letzten Woche
durch die großen Meinungsforschungsinstitute veröffentlichten Umfragen kommen CDU und CSU auf 43 Prozent, wenn heute
Bundestagswahlen wären. 

Die SPD kommt auf 25,2 Prozent, die FDP auf 3,4 Prozent, die Grünen auf 8,0 Prozent. Die Linkspartei erreicht in den Umfragen im
Durchschnitt 9,0 Prozent, die Piratenpartei 2,0 Prozent, die AfD auf 5,3 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-23308/sonntagsfrage-fdp-weiter-unter-5-prozent.html
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